
 جامعة محمد بوضياف بالمسيلة

 كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير 

 قسم المالية والمحاسبة

 مالية ومحاسبةليسانس  تخصص: المستوى: السنة ثالثة 

 

   الأموال محاسبة شركات: 04السلسلة رقم 

 قيود التأسيس

  التمرين الأول:

برأس مال قدره  06/01/2023بتاريخ  أ و ب، تأسست :شركة ذات مسؤولية محدودة مكونة من شريكين

، وقد كانت المساهمات حصة 4500يمتلك كل شريك  حصة، حيث 9000دج مقسم إلى  9000000.00

 كما يلي: عند التأسيس

 الشريك أ:

 دج 2000000.00بقيمة : معدات ، 

  دج 1500000.00معدات نقل: بقيمة. 

  دج. 1000000.00حصص نقدية: بقيمة 

 ب: الشريك

  دج. 4500000.00حصص نقدية: بقيمة 

بتاريخ التأسيس لدى الموثق س، حيث بعد أن قام تم دفع الحد الأدنى القانوني للحصص النقدية 

، كما تم تسديد أتعاب 31/01/2023بالإجراءات القانونية اللازمة تم إيداع الأموال في بنك الشركة في 

 دج. 21000.00الموثق: 

 :المطلوب

  التأسيسقيود. 

  إجراء التسجيلات المحاسبية الضرورية إذا علمت أن الحصص النقدية المتبقية تم دفعها كاملة

  .30/06/2023في 

 

 

 



 التمرين الثاني:

دج، مقسمة إلى  40000000.00برأس مال قدره:  25/03/2022في  تم تأسيس شركة مساهمة

 سهم. 24000.00سهم، عدد الأسهم النقدية:  16000.00سهم، حيث عدد الأسهم العينية:  40000.00

 الأسهم العينية تتمثل في:

  :دج. 4400000.00أراضي بقيمة 

  :دج. 3200000.00معدات بقيمة 

  :دج. 8400000.00مواد ولوازم 

  :دج.  1800000.00زبائن بقيمة 

  :دج 600000.00أوراق قبض بقيمة 

 دج. 2400000.00: بقيمة موردون 

تم إيداع الأموال لدى الموثق  الأسهم النقدية: تم دفعها بالحد القانوني الأدنى والباقي تم دفعة بعد سنة.

 وبعد شهرين من العملية تم إيداع الأموال بالبنك.

 المطلوب:

  المتعلقة بعملية التأسيسالتسجيلات المحاسبية. 

 

 

 

 التمرين الثالث:

دج القيمة الاسمية  20000000.00تأسست شركة مساهمة برأس مال قدره  03/01/2022بتاريخ 

سهم نقدي، حيث الأسهم العينية  12000و  سهم عيني 8000دج، مقسم إلى  1000.00واحد للسهم ال

 كانت كما يلي:

  :دج. 7200000.00أراضي بقيمة 

 دج. 2000000.00تقنية بقيمة:  معدات 

  :دج. 400000.00تجهيزات مكتب بقيمة 

  :دج. 1600000.00موردون بقيمة 



تم تحرير ربع الأسهم النقدية والباقي يتم تحريره على فترات يحددها مجلس الإدارة، ولوحظ أن المساهم 

بعد الإعذارات سهم ، حيث  1000أحمد تخلف عن سداد أسهمه النقدية والتي كانت عبارة عن 

تم اللجوء إلى البورصة في ، و05/03/2023تم إثبات عجز المساهم أحمد في  والمراسلات القانونية

دج، حيث تحمل المساهم فوائد عن  1200000.00أسهمه بمبلغ  وقامت الشركة ببيع  03/04/2022

  دج. 3200.00وتكاليف إضافية قدرت بـ:  ،%05التأخير بنسبة 

 :المطلوب

  التأسيس للشركة.قيود 

 ضرورية المتعلقة بالمساهم العاجز.التسجيلات المحاسبية ال 

 .حدد نتيجة المساهم العاجز 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أستاذ المقياس: د حميدي أحمد سعيد


